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Stemmingen moties Defensienota 2022 
- sterker Nederland, veiliger Europa 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Defensienota 2022 - sterker 
Nederland, veiliger Europa, 

te weten: 

- de motie-Valstar c.s. over op basis van een aantal aange- 
geven punten uniformiteit aanbrengen in Defensienota's 
(36124, nr. 13); 

- de motie-Valstar c.s. over de transitie van de marine 
inzichtelijk maken (36124, nr. 14); 

- de motie-Jasper van Dijk over mogelijkheden verkennen 
om geleverde wapens en dual-usegoederen beter te kunnen 
traceren (36124, nr. 15); 

- de motie-Van Haga over de bijdrage aan de Europese 
Vredesfaciliteit naar nul terugbrengen (36124, nr. 16); 

- de motie-Van Haga over verkennen of Defensie contrac- 
ten voor onbepaalde tijd zou kunnen aanbieden (36124, nr. 
17); 

- de motie-Van Haga over de autonomie van de Neder- 
landse krijgsmacht vooropstellen en de Nederlandse 
defensie niet verder laten integreren met andere landen 
(36124, nr. 24); 

- de motie-Fritsma over de deelname van Defensie aan 
buitenlandse missies staken (36124, nr. 18); 

- de motie-Dassen c.s. over in overleg met Duitsland en 
België onderzoeken hoe de gezamenlijke productiecapaciteit 
voor kapitale munitie kan worden vergroot (36124, nr. 19); 

- de motie-Dassen over in Europees verband gezamenlijk 
munitie inkopen (36124, nr. 20); 

- de motie-Piri/Bromet over zo snel mogelijk een actuele 
en departementoverstijgende veiligheidsanalyse opstellen 
(36124, nr. 22); 

- de motie-Boswijk c.s. over uiterlijk 1 oktober 2023 
inzichtelijk maken hoe de integratie van de Duitse en 
Nederlandse landmachten vorm gaat krijgen (36124, nr. 
23). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Piri stel ik voor haar motie (36124, 
nr. 22) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Valstar c.s. (36124, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21 en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Valstar c.s. (36124, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (36124, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (36124, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (36124, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (36124, nr. 24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Fritsma (36124, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Dassen c.s. (36124, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 
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In stemming komt de motie-Dassen (36124, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid Gündoğan, D66, 
de ChristenUnie, de VVD en het CDA voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36124, nr. 23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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